
5/7/2017 Ηλί ας Ηλι άδης: «Σημασί α έχει  να εί σαι  πρωταθλητής ως άνθρωπος!» Επί σκεψη του Ολυμπι ονί κη στο θερι νό Camp του δήμου Πυλαί ας-Χορτ…

http://www.atticanews.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=63344:--l------r------camp----&catid=37:2010-03-19-17-40-39&Itemid=53 1/3

Ηλίας Ηλιάδης: «Σημασία έχει να είσαι πρωταθλητής ως

άνθρωπος!» Επίσκεψη του Ολυμπιονίκη στο θερινό

Camp του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

«Σεβασμός στον αντίπαλο και ευγένεια. Το ζήτημα δεν είναι να αναδειχθείς πρωταθλητής στον

αθλητισμό, αλλά πρωταθλητής ως άνθρωπος». Αυτό ήταν το μήνυμα που έστειλε σήμερα από το

Πανόραμα ο Ολυμπιονίκης του τζούντο Ηλίας Ηλιάδης που το πρωί επισκέφτηκε τα παιδιά που

συμμετέχουν στο Camp του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.Ο Ολυμπιονίκης του 2004, που στην καριέρα

του στέφθηκε τρεις φορές παγκόσμιος πρωταθλητής και δύο φορές πρωταθλητής Ευρώπης,

επισκέφτηκε τους νεαρούς δημότες μας που συμμετέχουν στο φετινό 6ο θερινό Camp της ΚΕΠΑΠ του

δήμου μας και έστειλε αισιόδοξα και θετικά μηνύματα.«Είναι μεγάλη τιμή να υποδεχόμαστε τον χρυσό

Ολυμπιονίκη και τρεις φορές παγκόσμιο πρωταθλητή του τζούντο. Εμείς ως δήμος στηρίζουμε τον

αθλητισμό και θέλουμε τα παιδιά να παίρνουν τα σωστά πρότυπα», σημείωσε στον χαιρετισμό του ο

πρόεδρος της ΚΕΠΑΠ Γιάννης Καρτάλης, ο οποίος μαζί με τον αντιδήμαρχο Αθλητισμού, Πολιτισμού

και Νεολαίας Σωκράτη Δωρή υποδέχτηκαν τον Ολυμπιονίκη μας. Μάλιστα του πρόσφεραν το ιστορικό

λεύκωμα του δήμου μας, αλλά και μια ανθοδέσμη σε ανάμνηση της επίσκεψης. Στη συνέχεια ο Ηλίας

Ηλιάδης συγκίνησε τα παιδιά με τα λόγια του. «Έχω κερδίσει όλα τα μετάλλια και σε όλες τις

διοργανώσεις. Το μεγαλύτερο όμως μετάλλιο ήρθε για μένα το 2008, όταν μπήκα ως σημαιοφόρος

της χώρας μας στην Ολυμπιάδα της Κίνας. Να είστε υπερήφανοι που γεννηθήκατε στην Ελλάδα»,

σημείωσε. Στη συνέχεια έγινε μια επίδειξη του τζούντο, ενώ ο Ολυμπιονίκης μας απάντησε στις

πολλές ερωτήσεις που τέθηκαν από τα παιδιά.
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Το Δήμο Δελφών επισκέφθηκε την Τετάρτη 28 Ιουνίου ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού κ. Ιούλιος

Συναδινός. Στην Αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο δημαρχείο της Άμφισσας ο κ.

Συναδινός συμμετείχε σε σύσκεψη εργασίας με τη συμμετοχή του Βουλευτή Φωκίδας κ. Η.

Κωστοπαναγιώτου, του Δημάρχου Δελφών Θανάση Παναγιωτόπουλου και αντιδημάρχων του δήμου

μας.Κύριο αντικείμενο της σύσκεψης αυτής ήταν οι αθλητικές υποδομές της περιοχής. Ο Γ.Γ.

Αθλητισμού έλαβε αναλυτική γνώση των ελλείψεων που καταγράφονται στον συγκεκριμένο τομέα από

το Δήμαρχο Δελφών και τους αντιδημάρχους και αναγνώρισε ότι ο νομός Φωκίδας γενικότερα

εμφανίζει σημαντικές και χρόνιες καθυστερήσεις στις υποδομές αθλητισμού, δεσμευόμενος

ταυτόχρονα να θέσει σε προτεραιότητα την κάλυψη αρκετών από αυτές.

Στη συνέχεια επισκέφθηκε τους αθλητικούς χώρους σε Άμφισσα και Ιτέα, όπου μέσα από την αυτοψία
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του ιδίου και του κλιμακίου που τον συνόδευε διαμόρφωσε ακριβή εικόνα των ελλείψεων αυτών

επαναλαμβάνοντας τη βούληση και το σχεδιασμό της Κυβέρνησης να παράσχει τις αναγκαίες λύσεις,

ώστε ο Δήμος Δελφών να αποκτήσει ένα βιώσιμο και ολοκληρωμένο πλέγμα αθλητικών

εγκαταστάσεων και χώρων που θα εκσυγχρονίσουν την ποιότητα του αθλητισμού για τη νέα γενιά της

περιοχής και θα αναβαθμίσουν συνολικότερα την ποιότητα ζωής των κατοίκων της.


